
2022至2019年高二6月月考地理（贵州省贵州铜仁伟才学校）

1. 　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
与2014年相比，2015年上海市的常住人口减少了10．41万人，外来常住人口更是减少了14．77
万人，这是近20年首次出现的人口负增长，调查发现减少的外来常住人口主要流向上海周边的
中小城市，上海市已制定“十三五”期间人口增长由数量型向质量型转变的策略。据此完成下列
小题。

【1】导致2015年上海市外来常住人口减少的主要原因是近年来上海市
A. 产业转型升级 B. 食品价格大增
C. 环境质量下降 D. 交通拥堵加重
【2】上海市减少的外来常住人口多流向周边中小城市，主要原因是这些中小城市
①服务设施齐全 ②承接了上海市转移的产业 ③适宜就业机会多 ④生态环境好
A. ①③ B. ①④ C. ②③ D. ②④
【3】今后，上海市引进产业从业人员将主要分布在
A. 资源密集型产业 B. 劳动密集型产业
C. 资金密集型产业 D. 知识密集型产业

2. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
荷兰位于欧洲西部，利用温室无土栽培方式种植花卉、蔬菜，技术先进。山东某蔬菜生产企业

在荷兰投资兴建蔬菜生产基地，同样采用温室种植。

据此完成下题。

荷兰吸引山东蔬菜生产企业投资兴建蔬菜生产基地的优势条件是

A. 生产技术先进 B. 交通运输便捷
C. 自然条件优越 D. 生产成本低廉

3. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
人口金字塔中,各个年龄性别组相加,构成了总人口。下图为“某国2017年人口年龄结构金字塔
图”。读图完成下列问题。

【1】导致该国青壮年性别比严重失衡的因素是
A. 政局动荡 B. 生育观念 C. 产业结构 D. 自然灾害
【2】该国最可能位于
A. 北美 B. 西亚 C. 西欧 D. 南美

4. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
2018年4月，川藏铁路成都至雅安段开始铺轨。读图1，回答下列小题。
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